

Područja upravljanja - Granice u ribolovnom moru Republike Hrvatske - INSPIRE

ID:	http://registri.nipp.hr/izvori/view.php?id=1727
Jedinstvena oznaka izvora:	1559
Naziv izvora prostornih podataka:	Područja upravljanja - Granice u ribolovnom moru Republike Hrvatske - INSPIRE
Sažetak izvora:	Podaci „Granice u ribolovnom moru Republike Hrvatske“ su prilagođeni INSPIRE temi "Područja upravljanja/ zaštićena područja/uređena područja i jedinice za izvješćivanje". Zakonom o morskome ribarstvu određeno je radi potrebe provedbe mjera upravljanja biološkim bogatstvima mora i prikupljanja potrebnih podataka donese Pravilnik o granicama u ribolovnom moru Republike Hrvatske. Ribolovno more je morski prostor nad kojim Republika Hrvatska ima suverenitet, odnosno suverena prava i jurisdikciju u skladu s međunarodnim pravom, a sastoji se od unutrašnjega ribolovnog mora koji obuhvaća unutrašnje morske vode i vanjskoga ribolovnog mora koje obuhvaća područje teritorijalnog mora Republike Hrvatske, te od isključivog gospodarskog pojasa. Ribolovno more se sastoji od jedanaest ribolovnih zona, koje se dalje dijele na ukupno četrdeset podzona. Podatci su slobodni za korištenje i nema ograničenja korištenja, te su prikazani u WGS84 koordinatnom sustavu.
Vrsta izvora:	skup
Format podataka:	SHP
Adresa izvora:	https://geokatalog.mps.hr/geonetwork/srv/hrv/catalog.search#/home
Naziv subjekta NIPP-a:	0301 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva
INSPIRE i NIPP tema prostornih podataka:	III 11 Područja upravljanja/zaštićena područja/uređena područja i jedinice za izvješćivanje
Geografski obuhvat izvora:	Republika Hrvatska
Ograničenje pristupa i korištenja izvora:	Nema uvjeta za pristup i korištenje
Datum uključivanja izvora u NIPP:	14-03-2024
Upareni izvor:	1560 - Područja upravljanja - Granice u ribolovnom moru Republike Hrvatske - WMS - INSPIRE 1565 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva - usluga preuzimanja - ATOM - INSPIRE
Napomena:	Promjenom naziva Ministarstva poljoprivrede u naziv u Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva (»Narodne novine«, 97/20., 104/21., 102/23., 22/24. i 72/24), izvršena je promjena nadležnosti izvora.